



ЗА СОВЕТСКУЮ РОДИНУ

г. Киров, ул. Труда, 39
8-912-365-18-53
43rotfront@gmail.com

Всероссийский орган ЦК Российской коммунистической рабочей партии (большевиков) в составе КПСС. РКРП(б) – КПСС

16+

Информационное сообщение

Уважаемые товарищи! Уважаемые читатели! В связи с выделением в Российской Коммунистической Рабочей партии в составе КПСС (РКРП-КПСС) ядра «За ленинские нормы партийной жизни» и оформлением его в большевистское крыло РКРП (б) - КПСС, газета «За Советскую Родину» изменила свой статус. Решением 1(22) съезда РКРП (б) - КПСС газете дан статус: Всероссийская газета Центрального Комитета Российской Коммунистической Рабочей партии (большевиков) в составе КПСС (РКРП (б) - КПСС

Редакция газеты

Сохранить душу большевизма

Человек я в партии новый, вступил в РКРП в январе этого года. И мне было очень приятно, когда я, как рабочий, был избран делегатом на XXII Съезд партии. Однако, что меня поразило, это отсутствие атмосферы товарищества между коммунистами уже до начала съезда, когда всем участникам съезда раздали брошюру «Кризис в РКРП», в которой шли обвинения в партийном кризисе 3-х коммунистов Туруло, Черепанова и Лапшина, возглавлявших в течение 30 лет крупные региональные партийные организации страны.

Не произвёл на меня впечатления и доклад первого секретаря ЦК РКРП тов. Маленцова С.С., поскольку в нём в основном звучали уже набившие всем оскомину общеизвестные факты: росте бедности, увеличении числа миллиардеров, уменьшении населения страны, увеличении пенсионного возраста и другие, а вторая часть доклада была посвящена критике «раскольников» партии. Мне же, как молодому коммунисту и рабочему, хотелось услышать в докладе о проблемах рабочего движения России, роли партии в его организации, понять, почему большинство рабочих предпочитает стоять в стороне от классово-вой борьбы, а если и включается в неё, то лишь с экономическими требованиями – зарплата и сокращение рабочих мест. Было непонятно, почему в своих выступлениях Маленцов и Тью-

кин обошли интересный опыт забастовочной борьбы рабочих Игоревского завода (Смоленская область) за сохранение своего предприятия и рабочих мест, сумевших не только создать свой профсоюз, но и получить поддержку местного населения. При этом и Маленцов, и Тьюкин не только обошли этот опыт, но и раскритиковали В.Н. Туруло, который лично ездил туда, помог укрепить рабочий профсоюз и организовал солидарную поддержку забастовщикам со всей страны. Я подумал тогда, что, видимо, именно инициатива и напор В. Туруло в борьбе за интересы рабочих очень не нравятся партийной верхушке. В этом я ещё больше убедился, когда во время его выступления на Съезде в его адрес раздавались язвительные и хамовитые выкрики со стороны А. Батова и Д. Кузьмина,

Продолжение на стр.4

Состоялся I (XXII) Съезд РКРП(б) - КПСС

24-25 апреля 2021 г. в Горках Ленинских состоялся XII (XXII) Съезд РКРП-КПСС». Так могло бы начинаться информационное сообщение о прошедшем съезде партии. Но, к сожалению, приходится говорить о том, что вместо нормального рабочего съезда первый секретарь ЦК РКРП-КПСС Маленцов С.С. при активной поддержке бывшего первого секретаря ЦК Тьюкина В.А. устроили настоящую провокацию, фактически заложившую основы для ликвидации партии.

Началось всё с отчётного доклада, текст которого был зачитан Маленцовым С.С. Несмотря на то, что данный текст не был утвержден Пленумом ЦК, Маленцов выдал его за рабочий документ. Вместо того, чтобы рассказать, как проходила деятельность партии за прошедшие два года, фактически это было длившееся полтора часа рассмотрение персонального дела секретарей ЦК РКРП-КПСС А.К. Черепанова и В.Н. Туруло, а также В.Б. Лапшина, проделавшего большую работу по выявлению подрывной деятельности по развалу партии со стороны Тьюкина В.А., Ферберова И.Л., Батова А.С. В связи с этим инициативная комиссия ЦК подготовила добротную аналитическую записку. Но в своём докладе С.С. Маленцов поставил всё с ног на голову и фактически выставил «саботажниками и врагами партии» А.К. Черепанова, В.Н. Туруло и В.Б. Лапшина, а в их лице всех членов партии из Тюменской, Кировской, Коми, Воронежской и ряда других организаций.

В.Н. Туруло и А.К. Черепанову пришлось потребовать слово, чтобы показать истинное положение дел в партии, доказать всю лживость обвинений Маленцова и Ко, доказать, что это именно их деятельность, а ранее до него - Тьюкина В.А., игнорирующих требования Устава и Программы РКРП-КПСС, и привела к тому, что партия фактически была поставлена на грань уничтожения. Самоназначивший себя ведущим съезда Тьюкин В.А. тут же заявил, что данная позиция не отражает реальную картину. И далее он продолжал вести съезд в том же духе: если выступал сторонник московско-ленинградской группировки, то он мог выступать сколько угодно, если же деятельность этой группировки начинали критиковать, то прерывал выступление.

Но самый настоящий беспредел начался после доклада мандатной комиссии, когда Тьюкин стал решать, какие делегаты

должны иметь решающий голос, а какие только совещательный. Секретарь ЦК по организационно-партийной работе А.К. Черепанов указал на факт фальсификации протоколов региональных конференций, согласно которым делегатами были избраны одни, а в итоге на съезд прибыли совсем другие члены партии, как правило, из Москвы и Санкт-Петербурга. В этот момент стало окончательно очевидно, что в ЦК РКРП-КПСС действительно действует группа откровенных провокаторов, призванных расколоть партию. Прозвучал призыв, что такой съезд не может быть легитимным. Все истинные коммунисты, делегированные на съезд 16 партийными организациями стали выходить из зала, разбросав листовки-обращения к оставшимся делегатам.

Несколько позже все ушедшие из зала, собравшись вместе, возложили на себя ответственную функцию по сохранению ядра партии, способного возродить РКРП-КПСС как партию ленинского типа. Было принято решение, что так как они действовали в соответствии с Программой и Уставом РКРП-КПСС, а нарушителями программных документов как раз являются Маленцов С.С., Тьюкин В.А., Батов А.С., Ферберов И.Л. и другие, потому было принято решение назвать отделившуюся часть партии - Российская коммунистическая рабочая партия (большевиков) в составе КПСС, РКРП (б) - КПСС.

25 апреля 2021 г. I (XXII) съезд РКРП (б) - КПСС продолжил работу. На нём присутствовало 34 делегата, представлявших 16 региональных партийных отделений РКРП-КПСС. В.Н. Туруло сделал доклад I (XXII) Съезду РКРП-КПСС, в котором сообщалось о многочисленных нарушениях Устава и Программы со стороны членов Политсовета Маленцова С.С., Тьюкина В.А., Батова А.С., Ферберова И.Л., Вершинского Ю.В., Кузьмина Д.В. и примкнувшей к ним председа-

теля ЦКРК Кузнецовой Р.Б. Но изменить ситуацию внутри партии не удалось. Это и стало главной причиной создания РКРП (б) - КПСС. На съезде выступили делегаты от Тюмени, Кирова, Воронежа, Севастополя, Республики Коми, Омска, Челябинска, ЛНР и других организаций. Исходя из требований Устава и Программы партии, были обозначены основные направления работы, и было принято решение донести до других партийных организаций, что единственной площадкой для объединения здоровых коммунистических сил не только РКРП-КПСС, но и на всём постсоветском пространстве является РКРП (б) - КПСС.

В ходе работы съезда был избран Центральный Комитет РКРП (б) - КПСС в количестве 17 человек и ЦКРК. Секретарями ЦК партии избраны: Александр Киприянович Черепанов – по организационно-партийной работе, Валерий Николаевич Туруло – по идеологии, Зиновий Тарасович Домрачев – по рабочему движению, Павел Павлович Сазанов – по работе с молодежью. Также были созданы комиссии: по организационно-партийной работе с вновь формируемым организационно-протокольным отделом, идеологическая комиссия, которая также будет отвечать за выпуск общепартийной газеты «За Советскую Родину!», комиссия по рабочему движению, комиссия по работе с молодежью. Также создан Международный отдел, который будет заниматься налаживанием отношений с зарубежными компартиями, общественными организациями и движениями. Председателем ЦКРК избрана Марина Борисовна Сазанова.

Впереди предстоит сложная и тяжёлая работа. Убеждены, что только верные и настоящие коммунисты способны объединиться в РКРП (б) - КПСС и заложить основы для борьбы рабочего класса как могильщика капитализма.

Пресс-центр
ЦК РКРП(б) - КПСС

БОРОТЬСЯ, А НЕ ПРЕСМЫКАТЬСЯ!



**Вечная
слава
Героям!**

**ОНИ ЗАЩИЩАЛИ
СОЦИАЛИЗМ И
СОВЕТСКИЙ СОЮЗ**

22 июня – День памяти жертв фашизма

Помни: Фашизм – порождение капитализма. НЕТ – реабилитации нацизма!

Советский Союз по планам фашистской клики должен был быть расчленен и ликвидирован. На его территории предполагалось образовать четыре рейхкомиссариата – германские провинции. Москву, Ленинград, Сталинград, Киев и ряд других городов предписывалось взорвать, затопить и полностью стереть с лица земли. Нацистское руководство подчеркивало, что действия германской армии должны носить особо жестокий характер, и требовало беспощадного уничтожения не только

воинов Советской Армии, но и гражданского населения СССР. Солдатам и офицерам вермахта вручили памятки, где говорилось: «убивай всякого русского, советского, не останавливайся, если перед тобой старик или женщина, девочка или мальчик, – убивай, этим ты спасешь от гибели себя, обеспечишь будущее своей семьи и прославишься на века». Особо предписывалось убивать комиссаров, коммунистов, комсомольцев.

**НЕ ЗАБУДЕМ!
НЕ ПРОСТИМ!**

Источники Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

"... Мы победили потому, что нас вёл к победе наш великий вождь и гениальный полководец маршал Советского Союза – Сталин! ... Источниками этой Великой Победы являются: наш социалистический строй, мудрое руководство большевистской партии, правильная политика Советского правительства, морально-политическое единство народов нашей страны, исполнительная сила Красной Армии и доблестный труд Советского народа".

(Из речи Жукова Г.К. - маршала Советского Союза на первом Параде Победы 24 июня 1945 года)

Героизм без национальных границ

Великая Отечественная война продемонстрировала всему миру невиданные образцы мужества, стойкости и героизма многонационального Советского народа. Ход и итоги ВОВ показали, что сила народа, одержавшего Победу над фашизмом, в его единении, духовной сплоченности, независимо от национальности, веры и национальных традиций, в справедливости целей, во имя которых народ вел вооруженную борьбу. Состояние общества той поры точно отображено в песне «Священная война», слушать которую и сегодня невозможно равнодушно. Призыв к «смертному бою» с «фашистской силой

темною» был услышан миллионами советских людей. Не случайно, что на борьбу с фашистами поднялись все: стар и млад, мужчины и женщины, все нации и народности Советского Союза.

Начиная войну против СССР, немецко-фашистское руководство рассчитывало на обострение межнациональных противоречий внутри нашей страны, считая, что многонациональное Советское государство – это «колос на глиняных ногах», которое при первых же ударах вермахта распадется и перестанет существовать. Но, расчеты гитлеровцев не оправдались – дружба народов с честью выдержала испытания во-

Гордишься предками - борись за социализм!

Наши прадеды-большевики совершили самое великое, что было в истории, они построили социализм, воплотили в жизнь вековую мечту человечества о справедливом обществе. А мы все это предали. Нет в истории больших титанов, чем большевики. Это – люди-факелы. Одна идея заменяла им все. Это мечта о том, что на земле будет построен мир справедливости и новые человеческие отношения – отношения братства и товарищества, а мы, их потомки, будем жить в этом новом мире светло и счастливо.

Зато графы и князья хотели сохранить себе свои господские привилегии, свои усадьбы и заводы, своих лакеев, горничных, кучеров и певичек. Но революция показала, кто и сколько стоит...

А мы оказались недостойны своих предков-героев. Все, что наши отцы для нас построили ценой титанических усилий, мы утратили из-за своей глупости, лени и равнодушия. Чтобы оправ-

дать собственное ничтожество, мы оплевали подвиг отцов. Мы теперь судим своих прадедов-большевиков, и под диктовку буржуазных идеологов бросаем им упреки: «Зачем они проявили столько героизма, если нам их героизм оказался не по плечу? Лучше бы они жили, как мы! Ни о чем не мечтали, никуда не стремились, ничего не строили». Так мы валим с больной головы на здоровую. Вину за собственное падение перекидываем на прадедов-героев. Мы осуждаем их за их бесстрашие, размах, полет. А свою пошлость и обывательщину ставим себе в заслугу. Но это нас уже не спасает. Чем дальше, тем сильнее в нас чувство стыда за себя. Чем дальше, тем яснее мы чувствуем величие наших предков. И вот мы начинаем делать неуклюжие попытки как-то причислить себя к ним, заявлять свое родство с ними. Мы устраиваем Парады победы, шествуем в Бессмертных полках, цепляем георгиевские ленточки, пишем на машинах заливчатские надписи:

«На Берлин!» Но все это – позорный и лживый фарс...

Мы можем сколько угодно цеплять на грудь ленточки, возлагать цветы к монументам и вышагивать с портретами воевавших родственников. Это не поможет. Только тогда, когда мы продолжим дело их жизни, когда мы будем готовы воевать за социализм так, как за него воевали они, мы получим право назвать себя их потомками.

Хватит притворяться и лицемерить! Хватит глумиться над памятью наших дедов издевательскими «днями победы», «бессмертными полками», трескучим «патриотизмом», слащавым сюсюканьем над ветеранами и подобной фарисейской мерзостью. Если ты действительно потомок своих прадедов – подними с земли красное знамя, которое они несли, возьми из их рук оружие, и продолжай их дело – начинай борьбу за победу социализма!

<https://vk.com/wall247216168?q>

Выступление товарища И. В. Сталина

Товарищи, разрешите мне поднять еще один, последний тост.

Я хотел бы поднять тост за здоровье нашего Советского народа и, прежде всего, русского народа. (Бурные, продолжительные аплодисменты, крики «ура»).

Я пью, прежде всего, за здоровье русского народа потому, что он является наиболее выдающейся нацией из всех наций, входящих в состав Советского Союза.

Я поднимаю тост за здоровье русского народа потому, что он заслужил в этой войне общее признание, как руководящей силы Советского Союза среди всех народов нашей страны.

Я поднимаю тост за здоровье русского народа не только потому, что он – руководящий народ, но и потому, что у него имеется ясный ум, стойкий характер и терпение.

У нашего правительства было не мало ошибок, были у нас моменты отчаянного положе-

ния в 1941–42 г.г., когда наша армия отступала, покидала родные нам села и города Украины, Белоруссии, Молдавии, Ленинградской области, Прибалтики, Карело-Финской республики, покидала, потому что не было другого выхода. Иной народ мог бы сказать Правительству: вы не оправдали наших ожиданий, уходите прочь, мы поставим другое правительство, которое заключит мир с Германией и обеспечит нам покой. Но русский народ не пошел на это, ибо он верил в правильность политики своего правительства и пошел на жертвы, чтобы обеспечить разгром Германии. И это доверие русского народа Советскому Правительству оказалось той решающей силой, которая обеспечила историческую победу над врагом человечества, – над фашизмом.

Спасибо ему, русскому народу, за это доверие!

За здоровье русского народа! (Бурные, долго не смолкающие аплодисменты).

Во время приема для гостей был дан большой концерт, в котором приняли участие лучшие артистические силы столицы. (ТАСС).

народа в Великой Отечественной войне складывался из изумительных индивидуальных образцов героизма представителей различных национальностей в боях на земле и в воздухе, на воде и под водой, на фронтах и в партизанских отрядах, подполье на временно оккупированных врагом территориях, в тылу на заводах и колхозных полях. Интернационализм советских людей стал одним из главных источников Победы.

С сокращениями -
<https://topwar.ru/21730-geroizm-bez-nacionalnyh-grani..>

Чем угрожает новый законопроект об охране труда?

Сферу охраны труда в этом году ждут масштабные изменения. Правительство РФ разработало новый законопроект об охране труда, который уже прошел первое чтение в Госдуме. При этом вопросов и замечаний к нему очень много, как у профсоюзов, так и у самих законодателей, потому что он отразится на здоровье работников, размерах социальных гарантий и компенсаций.

На словах и бумаге законопроект предлагает обеспечение безопасности работников на производстве, совершенствование механизмов предупреждения производственного травматизма и профзаболеваний, стимулирование работодателей в улучшении условий труда.

Что же предлагается конкретно? Как поясняют в Минтруде, предусмотрено личное участие работника в обеспечении своих же безопасных условий труда. То есть, он не должен ждать, пока ему выдадут спецодежду, у него будет право требовать для себя средства индивидуальной защиты, если без них работать опасно. Более того, если работник посчитает, что работодатель не обеспечил для него безопасные условия труда, он сможет отказаться от выполнения работы, без угрозы увольнения и других последствий.

Законопроект предполагает введение учета производственных микротравм, закрепление за работодателем права вести аудио- и видео-фиксацию производственного процесса, которую

можно использовать при расследовании несчастного случая. Решается дистанционная форма проведения инструктажей по охране труда, вводится электронный документооборот.

В чём угрозы?

Замечания к законопроекту уже высказал депутат Госдумы, председатель Свердловской областной Федерации профсоюзов Андрей Ветлужских. Главное:

1. Это возможность при расследовании несчастного случая бесосновательно возложить вину на пострадавшего. Сегодня в большинстве случаев так и происходит, когда при расследовании несчастных случаев на производстве допускается безосновательное возложение вины на пострадавшего работника и уход от ответственности виновных должностных лиц. Например, на предприятии "Галоплимер" (г. Кирово-Чепецк) осенью 2020 г. в результате аварии пострадали 7 рабочих. Из них 4 погибли и 3 попали в реанимацию, откуда выйдут калеками, а начальство пыталось переложить всю вину исключительно на самих работников.

2. Личное участие работника в обеспечении безопасных условий труда на своем рабочем месте. В настоящий момент обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда возлагаются на работодателя, а работник обязан соблюдать требования по охране труда и обеспечению безопасности труда. Внесение предлагаемых изменений может повлечь неопределенность в разграничении обязанностей и ответственности работодателя и работника в этой сфере, создать возможность привлечения работника к ответственности за невыполнение функций, не свойственных выполняемой им работе, профессии, должности.

Предложение от Челябинской областной организации ГМПР – изменить в новой версии X раздела ТК определение термина «Безопасные условия труда». Трактовка, предложенная Правительством, включает в этот термин применение СИЗ. Это, по мнению областной технической инспекции труда ГМПР, неправильно: безопасность условий труда должна определяться совокупностью вредных и опасных

факторов, а не качеством защиты от них. Применение качественных СИЗ, если будет принят вариант определения Правительства, может лишить работников дополнительных гарантий и компенсаций, положенных за «вредность».

3. Новая редакция ТК исключает обязанности работодателя оборудовать по установленным нормам помещения для оказания медицинской помощи персоналу. Это ухудшает положение работников по сравнению с тем, что предусмотрено в действующем Трудовом кодексе.

4. Введение отдельных поправок создаст предпосылки злоупотребления правом на расторжение трудовых отношений – по результатам расследования легких несчастных случаев, медосмотров и проверки знаний требований охраны труда. Не регламентирована процедура прохождения обязательных медосмотров в выходной день, что на практике широко распространено. Не предусмотрена компенсация морального вреда работнику (наряду с возмещением вреда в рамках обязательного социального страхования) в связи с не-

счастливым случаем на производстве и профзаболеванием. (Эта норма, кстати, есть в действующем Отраслевом тарифном соглашении по ГМК.)

5. Законопроект посвящен, исходя из названия, совершенствованию механизмов предупреждения производственного травматизма и профессиональной заболеваемости. Но в тексте проекта нет норм по расследованию профзаболеваний, целью которых стоит определение причин и выработка мероприятий по снижению профрисков, способствующих развитию профзаболеваний. В охране труда две проблемы – травматизм и профзаболеваемость, которые влекут вред жизни и здоровью работников. Следуя смыслу и понятию охраны труда, закон должен всесторонне, а не односторонне, подходить к регулированию трудовых отношений в части предупреждения угроз здоровью работников.

P.S. В Челябинской областной организации ГМПР согласны со всеми представленными замечаниями. Они считают, что новую версию раздела X Трудового кодекса принимать нельзя.

Пособия по безработице за счёт самих работников

Власть снова хочет обложить работающих россиян трёхэтажными поборами. «Единая Россия» планирует внести осенью в парламент законопроект о введении очередного налога с заработных плат для оплаты пособий по безработице. Об этом рассказал первый зам. фракции Андрей Исаев на встрече с представителями профсоюзов. Напомним, что в настоящее время прямые и косвенные налоги с заработных плат составляют более 63% (НДФЛ, отчисления работодателей в фонды, НДС). Величина нового налога может составить от 1 до 3%, это уж как заблагорассудится единосроссам, тем более что они рассчитывают снова победить на парламентских выборах в Госдуму РФ в сентябре.

Оплата пособий безработным за счёт взносов работодателей, это социальная функция государства, но которую «Единая Россия» планирует переложить на плечи граждан и бизнеса. Для чиновников и депутатов главное, чтобы налоги в срок платились, а народ для них лишь дойная корова! Инициативу введения налога поддержал экс-премьер Медведев, под которого ВВП распорядился создать отдельное рабочее место в Совете Безопасности. А ведь именно Медведев озвучил предложения повысить пенсионный возраст на 5 лет и НДС на 2%.

Удивительно, с какой лёгкостью принимаются подобные решения: у государства возникли трудности, и оно стремится залезть гражданам в карман, а

не помочь им, изыскав ресурсы от сокращения расходов на себя любимых. Реальные доходы граждан в прошлом году падали двузначными темпами, в первом квартале текущего года Росстат зафиксировал сокращение на 3,6%. В это же время олигархи, приближённые к Президенту, стали богаче на 125 млрд. долларов.

Госдума РФ приняла анти-социальный бюджет, порезав, например, финансирование здравоохранения, но заложила премии чиновникам в размере 200 млрд. руб. Ни в одной фирме не платят премии, если отсутствует прибыль, а российское государство своим чиновникам платит. Видимо, новый побор обусловлен желанием «элиты» оптимизировать расходы на «экономически невыгодное» население страны.

Кормовая база власть имущих сокращается, вот им и приходится выбирать: то ли содержать своих детишек в США, Великобритании и Франции, то ли потратить денежки на чужих граждан в Омске, Урюпинске, Кирове, которые остались без средств к существованию и были выброшены на улицу!

Так что подумайте, товарищи рабочие, случайно ли власть расщедрилась на подачку вашим детям в августе в размере 10 тыс. рублей и не сдерёт ли она эти деньги с лихвой после выборов, вводя новый налог по безработице?

Кировский областной Совет рабочих, крестьян, специалистов и служащих

Ни газовых камер, ни массовых боен.
Уколы, таблетки, еда...

Когда обыватель – и сыт, и спокоен, –
Он молча идёт в никуда.

Родные прекрасно хоронят друг друга.
И сами друг друга гнобят.

Цела и чиста остаётся округа...

В беззвучном режиме набат.

Всё тихо и мирно. Всё мирно и тихо.

Идёт геноцид втихаря...

Спустили с цепи одноглазое лихо.

И лижут ему прохорю. (сапоги...)

Бывают накладки. Случаются ляпы.

Но СМИ полируют углы...

Рабы добровольно напялили кляпы.

И жаждут хозяйской иглы.

Звучит поначалу немного зловеще –

Аж можно запачкать испод! –

Но все эти люди – давно уже вещи

В руках inferнальных господ.

А тот, кто хоть как-то ещё адекватен,

И мыслит продолжить борьбу, –

Получит от ближних своих и от гадин

Путёвку на отдых в гробу.

Здесь каждый пособник системы – убийца.

И вряд ли уже человек...

Кому не дано в эти дни пробудиться –

Едва ли проснётся вовек. В.Шепетков

Сохранить душу большевизма

Начало на стр. 1

... а В. Тьюкин прерывал выступление В. Туруло всякий раз, когда шла критика в адрес ЦК.

На мой же взгляд, В. Туруло говорил о правильных и важных вопросах: о необходимости серьёзного теоретического осмысления новых процессов: роботизации, цифровизации, насаждении фашизации общества; о соблюдении ленинских принципов и норм партийной жизни и преодолении бюрократического централизма, который душит партию и привёл к сокращению её численности и др.

В этой непростой ситуации мои симпатии оказались на стороне тех, кто выступал с позиции Платформы «За ленинские нормы партийной жизни», кто требовал на практике строго выполнять Программу и Устав партии, не подменять реальную практическую работу красивыми марксистскими лозунгами и говорильней, прикрытой так называемой «ортодоксальностью».

Вот почему я ушёл со Съезда с теми, кто предпочитает меньше говорить, а больше делать. С теми, кто действительно занимается организацией рабочего движения и помогает ему, кто

через Советы стремится развить инициативу трудящихся в борьбе за свои права, кто борется против фашизации страны и возрождение СССР, кто стремится сохранить большевистское ядро партии и спасти её от слепого чинопочитания и бюрократизма.

Коммунистическая рабочая партия – это живой организм, который также может болеть меньшевизмом и оппортунизмом. Платформа же выступила в данном случае, как иммунитет этого организма, который способен сам очистить свой организм от этой болезни и оздоровить его.

А. Демидов

1 июня – День защиты детей

Два полюса детства

В советскую эпоху государственная политика детства осуществлялась под лозунгом «Всё лучшее – детям!». Это был не просто лозунг, а реальная политика Советской власти, направленная на будущее общества – детей. Дети получали не только бесплатное образование и здравоохранение, но и проходили школу трудового и гражданско-патриотического воспитания в многочисленных кружках, спортивных секциях, в пионерской организации и загородных лагерях. Даже сегодня никто не отрицает высокого качества советского образования и детского здравоохранения. В СССР впервые в мире была создана государственная система дошкольного воспитания. Таким образом, дети были действительно привилегированным классом советского общества.

Но с внедрением рынка и капиталистических отношений, когда главным мерилом становится не сам человек, а нажива и деньги, судьба большинства детей России изменилась к худшему. Прежде всего, это отразилось на численности детей. По сравнению с советским периодом число детей сократилось на 14 млн. человек, составив на 1.06. 2020 года 30 млн. человек. Если советская власть после гражданской войны, несмотря на 7 миллионную армию доставшихся ей беспризорников, в очень короткий период смогла решить проблему детской беспризорности, то в нынешней России в условиях мирного развития, по официальным данным, их 75,5 тыс. (реально их в 3-4 раза больше). Они не посещают школу, бродяжничают и ведут асоциальный образ жизни. Больше всего безнадзорных детей: Курганская область - 9,7 тыс., Москва - 8,2 тыс., Свердловская область - 3,6 тысячи. Ежегодно увеличивается число потерявшихся детей. По официальной статистике, в 2011 году пропало 18 тысяч детей, а в настоящее время пропадает уже по 50 тыс. детей в год. И это только официальная статистика, которая всегда занижает печальные результаты. Однако, самое страшное в этой статистике то, что из числа тысяч исчезнувших детишек почти никого не находят потом мёртвыми или живыми, их не находят совсем!

Сегодня Россия занимает 1-е место в мире по числу суицидов среди несовершеннолетних. Так, в 2020 году было зарегистрировано 692 случая суицида среди подростков. Одновременно наблюдается рост сексуального насилия над детьми. По данным Прокуратуры РФ, за десять лет число изнасилований детей уве-

личилось в 25 раз. Ежегодно в РФ фиксируется свыше 90 тыс. случаев сексуального насилия детей. По оценкам специалистов, 25% девочек и 16% мальчиков подвергаются сексуальному насилию до того, как им исполнится 18 лет. Это связано с тем, что в условиях капитализма дети становятся товаром на сексуальном рынке не только своей страны, но и вовлекаются в мировой рынок секс услуг.

Ныне детей покупают и продают в роддомах, в приютах, берут в заложники, прикрывают ими свои корыстные, преступные деяния и цели, забывают в пивных, на балконах, дома и в машинах, запирают в туалетах, бросают в сумках, в магазинах, чтобы сходить на дискотеку и т.д. Общество потребления потребляет всё, в том числе и детей.

В обществе, в котором главная святость – прибыль, в котором человек для человека - не родная душа, друг, товарищ и брат, а всего лишь среда обитания, средство для достижения материального благополучия, в таком обществе совершенно логично сделать средством для достижения прибыли самых беззащитных и слабых - детей, наименее способных "дать сдачи". Чтобы получить себе больше стоимости путём заведомо неравного обмена ("не обманешь - не продашь") приходится лгать, а тех, кого не удаётся обмануть - запугивать. У остальных отбирать детей силой. Отсюда и массовая преступность, решётки и железные двери, повсеместные камеры и системы контроля доступа, отсюда – чтобы возвыситься и запугать окружающих – и дорогие дома, украшения, оружие, машины, бойцовские собаки и т.д. Общество превращают в одну большую тюрьму или концлагерь.

Социальные права детей, о которых любит вещать буржуазная власть, сегодня лишь декларируются, но не подкрепляются реальными государственными гарантиями и заменены понятием «социальная поддержка». Социальная поддержка уже не является обязательной и зачастую превращается в платную услугу. Низкие детские выплаты уже не стимулируют рождаемость, носят больше рекламный характер и являются способом подкупа избирателей перед выборами. Такой рыночный подход к детям не только наносит вред институту семьи, но и подрывает нравственные устои российского общества, превращая Россию в общество без будущего. Остановить этот «детский ад» может только социализм.

Т. Краснова

Приглашение в летний коммунистический лагерь

Помимо традиционных печатных изданий, митингов, шествий, ставших уже привычными интернет-сайтов, Воронежская ячейка РКП(б) - КПСС предлагает в этом году, вот уже в пятый раз, провести летний лагерь на берегу реки Дон в окрестностях села Сторожевое 1-е. Это мероприятие, проводимое за городом, с обязательным привлечением партийцев из других регионов, а также просто сочувствующих товарищей левых взглядов и не определившихся в своей политической позиции людей. Проведение летнего лагеря в течение четырех сезонов показало целесообразность и эффективность данного мероприятия: найдены новые сторонники, некоторые из которых уже вступили в партию, с идеями социализма соприкоснулись десятки людей, не имевших такой возможности в своей обыденной жизни.

Особенно важно, что среди участников лагеря много молодёжи. Ведь в условиях разгула капитализма молодым людям очень трудно прийти к пониманию подлинной сущности коммунистических идей. Каждый год мы организуем выезд на Сторожевской плацдарм, где участникам лагеря, рассказываем о боях, которые проходили здесь в 1942-1943 годах. Товарищи посещают памятники, установленные в память о героических днях борьбы с немецко-фашистскими захватчиками. Без знания о прошлом нет будущего, поэтому каждый год программа предусматривает посещение этих памятных мест, и каждый год мы привозим сюда детей наших партийцев. В программу лагеря обязательно входят политзанятия, но такие слёты являются уникальной возможностью не только для обмена идеями, но и для совместного отдыха: посещение музеев, агитационные выезды по окрестным населённым пунктам, спортивные мероприятия, рыбалка, посещение памятника природы «Меловые горы» и др.

Нам бы очень хотелось, чтобы в этом году в нашем лагере отдохнули дети из Луганской Народной республики. Эти дети познали все ужасы войны: кто-то лишился родителей, близких для них людей. Многие из них живут в полевых условиях, помогают ополченцам копать окопы... Сейчас Воронежская организация РКП(б) ведёт переговоры с нашими товарищами из ЛНР о том, как лучше организовать отдых детей в нашем лагере, и мы очень надеемся, что приехав в наш лагерь, дети войны получат частичку мира и спокойствия на воронежской земле.

Летний коммунистический лагерь состоится с 5 по 15 июля. В этом году планируются следующие мероприятия: Осмотр памятника природы — двадцатиметровые меловые горы, посещение мемориала и памятника защитникам Сторожевского плацдарма на Среднем Дону; экскурсия на «Лабиринт», экскурсия в Сторожевое-1 с посещением памятников ВОВ, выезд в музей-заповедник «Костёнки», расположенный на месте архео-

логических раскопок, в которых представлена экспозиция стоянок первых homo sapiens — эпохи палеолита; соревнования по стрельбе, спортивные игры, музыкально-развлекательная программа, рыбалка, занятие по оказанию первой медицинской помощи; лекции и дискуссии по проблемам марксизма-ленинизма.

Размер взноса с участника - 250 руб. в сутки (на организацию питания в лагере, транспортные расходы, билеты на экскурсии и т. д.), при себе иметь спальный мешок или одеяло, тёплую одежду, предметы личной гигиены. Просьба заявки на участие в лагере подавать пораньше, т.к. количество мест ограничено.

Контакты организаторов: тел.: 89304009755 - Марина Борисовна или Павел - тел. 89803407731.

Заявки можно подать по электронной почте - sazanovnik@mail.ru

Воронежский областной комитет РКП(б) - КПСС.

Уважаемые читатели!

Газета ЦК РКП(б) - КПСС «За Советскую Родину» издаётся и распространяется за счет взносов членов партии, работающих и пенсионеров, молодёжи и безработных. Это люди, которые в силу своих убеждений добровольно приняли на себя материальные затраты. Но тираж газеты пока чрезвычайно мал. Для его увеличения необходимы дополнительные средства. Вы можете помочь газете, перечислив свои пожертвования на карту Сбербанка № счёта карты 2202200936740412 или положить на телефон 8-919-500-39-47. Просим вас, дорогие читатели, прочитав газету, передавать её другим людям. Это тоже будет вашим вкладом в нашу общую борьбу.

В мае 2021 года нам поступило 1080 рублей от наших сторонников из г. Кирова, г. Кирово-Чепецка, г. Котельнича, г. Вятские Поляны и пос. Вахруши Слободского района. Спасибо вам, дорогие товарищи, за поддержку нашего общего дела!

Редакция газеты